



СЛОВО КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

8 сентября 2021 года
№34 (1337)

12+

И на Тихом океане свой окончили поход

60 лет назад на центральной площади Владивостока появился величественный памятник борцам за Советскую власть. Центральная фигура – Знаменосец в будёновке и красноармейской шинели с «разговорами», цветными петлицами.

Знаменосец стоит лицом к океану – на Тихом океане окончила свой тогдашний поход Красная Армия, разгромив интервентов и белогвардейцев.

Но поход был не последним – с 9 августа по 3 сентября 1945 года, 25 дней победоносная Красная Армия воевала с Японией, ставя точку во Второй мировой войне.

Западные – и наши «либеральные» историки любят называть датой начала Второй мировой войны 1 сентября 1939 года, день начала боевых действий Германии против Польши. Слово бы и не было 1938 года, когда Польша и Германия вместе вводили войска в Чехословакию.

Но Генри Стимсон, государственный секретарь США в правительстве Гувера, затем военный министр в правительстве Рузвельта, написал в своих мемуарах: «Вторая мировая война началась на рельсах Мукдена». И это слова человека, который видел в те времена всю панораму мира, располагал самой достоверной информацией – просто потому, что находился на таких постах.

В 1931 году Япония напала на Китай, отрезала от него территорию, превышающую территорию Франции, назвала государством Маньчжоу-Го и посадила там марионеточное правительство. Затем с этого плацдарма начала ширококомасштабную войну против Китая, причем вела войну с крайней жестокостью, расстреливая китайских солдат на месте и широко (более 530 раз) используя химическое



В Белгороде первый секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав Панов, первый секретарь Белгородского горкома Кирилл Скачко, председатель белгородского Союза советских офицеров Иван Галактионов, председатель Белгородского отделения БОО ВСД «Русский лад» Елена Чунихина, партактив и представители общественных организаций возложили цветы к мемориалу «Братская могила советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками».

окончиться.

Несмотря на сброшенные на Хиросиму и Нагасаки атомные бомбы, госсекретарь США Стеттиниус говорил, что война с Японией продлится до 1947 года и будет стоить гибели миллиона американских солдат, а американский

– за 12 дней разгромив сухопутную японскую армию. И заодно расквитавшись за Порт-Артур и Цусиму, проигранные бездарным и убогим Николаем II и, вернув территории, отданные Японии этим царём.

3 сентября окончила свой второй поход на Тихом океане Красная Армия. Нелёгкий поход – 16 соединений и частей получили почётное наименование «Уссурийские», 19 – «Харбинские», 149 – награждены орденами. 308 тысяч солдат и офицеров были награждены орденами и медалями – и 87 из них стали Героями Советского Союза.

Говорят, что история ничему не учит. Но не учит тех, кто не хочет учиться и помнить. А мы будем помнить и день 3 сентября, и героев Красной Армии, окончательно завершивших Вторую мировую войну в тех краях, откуда она пришла.

Председатель ЦК КПРФ,
Руководитель фракции КПРФ
в Государственной Думе РФ
Г.А. Зюганов.

« Поздравляем с великой датой! Наша фракция в Государственной Думе будет настаивать на том, чтобы 3 сентября было восстановлено, как главный государственный праздник. Потому что тогда завершилась эта жуткая бойня, которую мировой капитал развязал, деля территории и захватывая новые рынки. Но пусть они помнят уроки великой Красной Армии, наших отцов и дедов – победителей »

оружие. Таким образом, было уничтожено около тридцати миллионов китайцев.

Но западные историки эту войну «не замечают» – потому что нельзя поспекулировать на тему «несчастной Польши», которую обидели Гитлер и Сталин.

Милитаристская Япония начинала Вторую мировую войну – и историческая логика вела к тому, что именно разгромом Японии эта война и должна

главнокомандующий Макарурт - что победа недостижима без разгрома сухопутной японской армии.

Японский премьер Судзюки заявил 9 августа: «Вступление сегодня утром в войну Советского Союза ставит нас окончательно в безвыходное положение и делает невозможным дальнейшее продолжение войны».

Именно СССР сыграл решающую роль в победе союзников над Японией и завершении Второй мировой войны

КПРФ приглашает принять участие в общественном контроле за выборами в единый день голосования 19 сентября 2021 года



Вне зависимости от того, как вы относитесь к предстоящим «выборам», это событие определит жизнь страны на ближайшие годы. С вами или без вас, но эти «выборы» все равно состоятся. Если наблюдатели будут на каждом участке, мы будем точно знать, как все было на самом деле, а в ряде случаев сможем предотвратить возможные фальсификации.

Не оставайтесь в стороне, записывайтесь в наблюдатели!

Тел.: 8 (952) 435-30-30
8 (4722) 41-89-50

Комсомольцы покоряют горные вершины



25 августа комсомолец из Ракитного Игорь Лысенко установил флаг с советской символикой на горе Эльбрус на высоте 3800 метров!

Комсомол XXI века продолжает жить по формуле: «Быстрее, выше, сильнее». Это не первое и далеко не последнее достижение современных комсомольцев.

Пресс-служба БРО ЛКСМ РФ

КПРФ №1 в избирательном бюллетене

Позади пять лет борьбы коммунистов в Государственной думе седьмого созыва. Это были годы напряжённой работы и честного служения Отечеству. КПРФ вновь доказала верность трудовому народу и своим принципам. Мы воплотили в проекты законов нашу программу «Десять шагов к достойной жизни». Настойчиво боролись против пенсионного грабежа, обнищания и вымирания страны. Предложили провести полноценную, глубокую реформу Конституции. Вынудили оппонентов принять ряд важных законов в интересах большинства.

На выборах 2021 года вместе с союзниками и сторонниками мы предлагаем план мирного и демократичного возвращения власти и собственности народу. Истинно патриотические силы способны повести Россию к великому будущему, которое достойно смелого, трудолюбивого и талантливого народа. Мы готовы строить социалистическую Родину – сильную и справедливую страну счастливых людей.



КПРФ предлагает план возвращения власти и собственности народу

- Остановим безудержный рост цен.
- Увеличим прожиточный минимум и минимальный размер оплаты труда до 25 тысяч рублей в месяц.
- Обеспечим бесплатность и высокое качество образования и медицины.
- Ограничим плату за ЖКХ 10 процентами дохода семьи.
- Гарантируем трудоустройство по специальности, восьмичасовой рабочий день и полноценный отпуск.
- Отменим пенсионную реформу.
- Обеспечим жильём всех.
- Вернём детям и женщинам отобранные у них гарантии и льготы.
- Освободим от налогов бедных и заставим богатых платить больше.
- Возвратим в собственность народа природные ресурсы и стратегические отрасли экономики.
- Проведём новую индустриализацию на основе высоких технологий.
- Обновим власть, гарантируем честные и демократичные выборы.
- Защитим нашу многонациональную культуру.
- Покончим с пропагандой насилия и бездуховности.
- Прекратим вымирание и обнищание России.

Ради достижения цели – преобразовать Россию в интересах каждого гражданина – мы осуществим программу «Десять шагов к власти народа»



КПРФ №1 в избирательном бюллетене

Оплачено из средств избирательного фонда «БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»



Кирилл СКАЧКО

Кандидат на должность губернатора Белгородской области

Уважаемые избиратели!

Основной принцип, который я готов реализовать на посту губернатора и с которым иду на выборы, можно кратко сформулировать так: «В совете с народом родного края». Любые решения власти должны приниматься в интересах большинства жителей Белгородской области и с учетом их мнения!

Моя программа базируется на «Десяти шагах к власти народа», предложенных в программе КПРФ. Это план действий, разработанный опытными экспертами в разных областях. Подчеркну, что у КПРФ есть не только четкое понимание того, что обществу нужны перемены, мы предлагаем конкретные механизмы и пути достижения поставленных целей.

Так, предлагая повысить расходы бюджета, мы прямо указываем на источники его пополнения.

Нашей области необходим новый импульс, который обеспечит ее развитие. Он возможен только с опорой на социалистические принципы управления. Они доказали свою эффективность и в Советском Союзе, многими достижениями которого мы пользуемся до сих пор, и в современном Китае - новом мировом лидере XXI века.

В нескольких регионах России губернаторами уже были избраны представители КПРФ, которые смогли доказать на деле свою эффективность. Уверен, так может быть и в Белгородской области!

С уважением, Кирилл СКАЧКО



В совете с народом родного края

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата на должность губернатора Белгородской области Скачко Кирилла Сергеевича





Станислав ПАНОВ

Кандидат в депутаты государственной думы по Белгородскому одномандатному избирательному округу №75

Уважаемые избиратели!

Многие проблемы граждан России связаны с тем, что находящиеся у власти люди принимают решения не в интересах большинства граждан, а в интересах небольшой кучки богатых и сверхбогатых людей.

Миллионеры становятся миллиардерами, при этом цены на продукты питания, лекарства и другие товары постоянно растут. Большинству россиян не хватает денег на самое необходимое.

Убежден: так быть не должно!

Россия — одно из самых богатых государств в мире. У нас есть колоссальные запасы природных ресурсов, сохранился серьезный промышленный и научный потенциал. Необходимо только, чтобы это все работало в интересах всего нашего народа, а решения принимались в интересах подавляющего большинства людей, вне зависимости от их социального статуса и уровня доходов

Государственную поддержку должны получать не те, кто находится ближе других к власти, а наименее защищенные, а также наиболее талантливые и способные представители нашего общества.

КПРФ выступает именно за это. Не сомневаюсь, что очень многие жители Белгородской области стоят на таких же или сходных позициях и хотели бы изменить существующее несправедливое положение дел.

Нас убеждают, что такому положению дел альтернативы нет, что все уже решено за нас и выбора нет. Но это обычные манипуляции. Выбор есть! Очень многое зависит от вас, от того кого вы посчитаете достойным и кому доверите представлять ваши интересы в Государственной Думе.

Мне уже удавалось в Старом Осколе получить большее количество голосов избирателей, чем кандидату от власти. После чего власть, обеспокоенная проигрышем и недовольством людей, направила в город на развитие и повышение уровня жизни его жителей дополнительно миллиарды рублей. С вашей поддержкой, этот успех можно повторить.

С уважением, кандидат в депутаты Государственной Думы РФ по 75-му одномандатному избирательному округу Станислав Панов



ЖИТЬ ПО-НОВОМУ!

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по Белгородскому одномандатному избирательному округу №75 Панова Станислава Геннадьевича



Михаил ВЕТРОВ

Кандидат в депутаты Белгородского городского Совета по одномандатному избирательному округу №14

Дорогие друзья! Земляки!

Земляки для меня не просто пустая фраза. Всё моё детство и юность прошли на территории нашего избирательного участка. Я жил на улице Привольная, ходил в наш детский сад и учился в 37 школе. Я считаю, что представлять интересы горожан должен человек не посторонний, а тот человек, для которого это место является его малой родиной. Наёмных руководителей, последнее время, у нас в городе и области, мне кажется, и так избыточное количество.

Прошу Вашего доверия и поддержки на предстоящих выборах. Прекрасно понимаю, насколько Вы, за последние 30 лет, устали от пустых обещаний и улыбчивых фотографий в почтовых ящиках каждые 4 - 5 лет, а потом тишина. Я НЕ ДАЮ ПУСТЫХ ОБЕЩАНИЙ...

Я говорю о том, что мы будем бороться вместе. Только объединившись, мы сможем противостоять этой системе. Системе лжи и предательства наших общих интересов, ведь это раньше «ЧЕЛОВЕК» звучало гордо, а сейчас нас используют только, как средство извлечения максимальной прибыли.

Весь город — это платная парковка. Кто так решил? Это наш город. За наши налоги построены дороги и остановочные площадки. Кому мы должны платить за право останова? В городе, почти на каждом столбе, висят камеры видеонаблюдения. На десятки, сотни, тысячи камер деньги находят, а детям на операцию средства собираем по телевизору.

В городе с успехом осваивают миллиарды рублей на реконструкцию улиц Щорса и Б.Хмельницкого, не думая об удобстве и потребностях населения, результат: нам предлагают ездить на велосипедах, а сами на дорогих иномарках передвигаются. Как можно было практически уничтожить белгородский троллейбус? Засыпать подземный переход на улице Щорса? И многое другое...

Так и хочется спросить: «Вы это создавали? Чтобы с такой легкостью уничтожать здравоохранение и ЖКХ, проводить мусорную «реформу».

Для кого всё это делается? В чьих интересах работает эта власть?»

Давайте вместе бороться за наши права!

Тел.: 8 (910) 322-33-69



За жизнь, свободу, справедливость!

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Белгородского городского Совета по одномандатному избирательному округу №14 Ветрова Михаила Валерьевича



Футбольная команда КПРФ турнир по мини-футболу посвятила детям войны



Белгородская региональная общественная организация «Дети войны» в сентябре отмечает свое 10-летие.

В Белгороде прошел турнир по мини-футболу, где встретились команды ФК «Спартак-КПРФ» и регионального отделения Всероссийского общества глухих. Свой матч ребята посвятили 10-летию со дня основания Белгородской региональной общественной организации «Дети войны». И хотя самому младшему болельщику из числа детей войны – 76, ощущали они себя такими же молодыми, как и те, кто играл в этот день в честь их 10-летнего юбилея.

И пусть игра длилась совсем недолго, но зато осталось время, чтобы пообщаться друг с другом. Ребята с уважением слушали старших товарищей, а детям войны в свою очередь было интересно узнать, чем живет сегодняшняя молодежь. Ведь на их долю, увы, выпало не так много светлых и радостных дней. Их юность пришлась на тяжелое послевоенное время, разруху и голод. Книгу «Дети

войны: голос правды» капитанам команд вручил председатель БРОО «Дети войны» Владимир Мартыанов. Чтобы правда, настоящая, суровая, а подчас и жестокая о времени их юности не была забыта. Чтобы нынешние

но и ребята из команды регионального отделения Всероссийского общества глухих сумели за себя постоять и даже забить несколько мячей, показав интересную командную игру.

Депутат Государственной Думы от КПРФ Сергей Гаврилов после окончания футбольного турнира подчеркнул:

- Благодаря настойчивости коммунистов, их активной позиции в июле депутаты Белгородской областной Думы приняли поправки в Социальный кодекс. В частности, с 1 октября все дети войны, вне зависимости от других имеющихся льгот,

Поздравления

Ровенское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

БОТВИНОВА
Александра Митрофановича –
с 50-летием!

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

получат право на денежные выплаты в размере 1082 рублей ежемесячно. Сделан важный шаг в признании прав всех детей войны в области. И то, что сегодняшние ребята решили свою игру посвятить детям войны – хороший пример уважения, заботы о людях этого поколения.

Ирина ТАРАСОВА



молодые люди знали ее, ценили жизнь и помнили, какой ценой был завоеван мир.

В числе болельщиков был также почетный гость, добрый друг ФК «Спартак-КПРФ» депутат Государственной Думы от КПРФ Сергей Гаврилов. Ему ребята вручили именную футболку, зачислив Сергей Гаврилова в почетные члены своего клуба.

Символичные призы от организаторов турнира получили обе команды. Победителем турнира стала команда ФК «Спартак-КПРФ»,



Понятно без слов

Впервые в Белгороде профессиональные актёры с нарушением слуха из московского театра мимики и жеста «Недослов» сыграли для белгородцев спектакль «Любовь и голуби». Организатор мероприятия, при поддержке Фонда Президентских грантов, председатель Белгородского регионального отделения Всероссийского общества глухих, руководитель фракции КПРФ в Белгородском городском совете Юрий Шашнин.

Перед началом спектакля в ДК «Энергомаш» собравшихся поздравили с 95-летием со дня образования Всероссийского общества глухих, вручили награды активистам общества и пожелали всем получить наслаждение от спектакля, который по праву войдет в историю, как первый спектакль на Белгородской земле для людей с нарушением слуха и не только для них, а для всех желающих, которым интересно театральное творчество.

Спектакль театра «НЕДОСЛОВ» - настоящий праздник. У неслышащих жителей Белгорода зачастую просто нет финансовой возможности приехать в столицу и увидеть театральные постановки на доступном для них языке – языке жестов. Спектакль не просто погружает всех в мир глухих, в мир театра, но

и мотивирует людей на саморазвитие.

Сюжет в спектаклях, помимо русского жестового языка, передаётся с помощью языка тела, а эмоции и чувства раскрываются через отточенную пластику. Актёрская игра никого не оставила равнодушным.

Если пластические спектакли для зрителей стали уже привычными и их легко можно понять без знания жестового языка, то драматические спектакли сопровождаются переводом. Во время репетиций и спектакля главный помощник актёров и зрителей – переводчик жестового языка. Именно он – посредник между слышащим режиссёром и актёрами. Много в репертуаре музыкальных постановок. Во время их исполнения актёрам помогает хореограф, который находится за зрителями в радиорубке и отсчитывает ритм.

В большинстве случаев у человека с серьёзными нарушениями слуха после школы один путь – работа. Здесь же, в театре «НЕДОСЛОВ», неслышащие люди играют на сцене, да ещё на таком профессиональном уровне. Отметим, что театр «Недослов» — единственный частный театр в мире, где играют глухие и слабослышащие люди. Он возник в Москве в 2003 году. На сцене — никакой самодеятельности, только профессиональные актёры — выпускники Россий-

ской государственной специализированной академии искусств. Помимо музыкальных постановок актёры с успехом играют спектакли по произведениям мировых классиков.

Спектакль посетили инвалиды по слуху, проживающие на территории Белгородской области, а также из города Курска, актёры драматических театров и студенты Белгородского государственного института культуры и искусств, которые получили опыт донесения театральных постановок для лиц с нарушением слуха.

- Не ожидал, что придет столько людей и зал будет полон,- Юрий Шашнин доволен прошедшим мероприятием, тем, как весь зал стоя благодарил актёров.

И лишь один факт омрачил этот праздник: доступная среда для людей с ограниченными физическими возможностями в Белгороде по-прежнему остается проблемой. Например, рядом с обычной вывеской на входе висит тактильная, для слабовидящих. Но перед ней стоит урна...

Ступени на входе – для здоровых людей. Пандус отсутствует. Не исключено, что он есть где-то сбоку, но как об



этом узнать? На сайте ДК «Энергомаш» о доступной среде – ни одного упоминания. Для сравнения: на сайте randomly выбранного городского ДК Хабаровска есть раздел «Доступная среда», в котором размещено «Положение о порядке обеспечения условий доступности для инвалидов», указано размещение парковки для инвалидов и даже прилегающих остановках общественного транспорта с информацией, насколько они удобны для маломобильных групп граждан.

Пресс-служба БРО КПРФ

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 15 сентября 2021 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

И.О. главного редактора: Фомичева Л.В.

Сайт: www.belkprf.ru

E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж – 10 тыс. Объем – 1 п. л.
Подписано в печать 07.09.2021г. по графику – 15.00. фактически – 15.00.
Заказ № 21-16558

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.